



41839





Építsetek szavakat szeretettel és nevetéssel!



Amikor kinyitod ezt a LEGO® készletet, mindenki részt vehet az alkotásban és a játékban. Szóval gyűjtsd össze a családotod vagy a barátaidat, a párod, az unokatestvéreidet vagy a kollégáidat, hisz ez a készlet tökéletes módja annak, hogy mindenki együtt fejezze ki a kreatív oldalát! A poszterek és az útmutató segítségével az építők elkészíthetik az egyedi, közös dekoráció létrehozásához szükséges betűket.



N
A
C'



ü

Fedezzétek fel és kísérletezzetek!

Még új számodra a LEGO® építés? Nem gond. Az utasítások olyan könnyen követhetők, hogy hamarosan te és az összes kedvenc embered is készen áll majd arra, hogy forgatókönyvön kívül megírjátok saját soraitokat, függőlegesen és/vagy vízszintesen, akár 30 karakterrel!

A É H

Élvezzétek a kreatív szabadságot!

Ha tudjátok, hogyan építsétek meg és kombináljátok a betűket, bárki felturbózza kreatív dekorációtokat, hogy bármilyen alkalomhoz passzoljon – a születésnapoktól és ünnepektől a bulikig –, vagy talán csínytevésből? Ebben a készletben további 13 alternatív designhoz nyújtunk inspirációt. (Megjegyzés: egyszerre csak egyet építhetsz.) És mindannyian személyre szabhatjátok a betűket hangulatjelekkel, hogy egy kis extra kreativitással dobjátok fel a hangulatot.







Készüljetek fel az összeszerelésre!

Miután elkészítették az összes szükséges betűt, **LÉPJETEK AZ 58. OLDALRA**, ahol útmutatást találtak a betűk kombinálásához és a dekoráció összeállításához.

ÉPÍTÉS ELŐTT

Egyszerre egy zacskót nyissatok ki, és kezdés előtt válogassátok ki a kockákat kis tálakba! Így sokkal könnyebben megtaláljátok a szükséges elemeket.

H A

YOU COULD

WIN



Scan this QR code or go to **LEGO.COM/PRODUCTFEEDBACK** and give us your short feedback about this LEGO® set for a chance to win a cool LEGO prize.

Terms and Conditions apply*

EN: YOU COULD WIN. Terms and Conditions apply* **DE: Du könntest GEWINNEN.** Es gelten die Teilnahmebedingungen* **FR: Tu pourrais GAGNER.** Des conditions s'appliquent* **IT: Potresti VINCERE tu.** Termini e condizioni sono applicabili* **ES: Puedes GANAR.** Aplican términos y condiciones* **PT: Poderá GANHAR.** Aplicam-se termos e condições* **ZH: 轻松获奖. 条款和条件适用*** **PL: Szansa na WYGRANĄ.** Obowiązują warunki korzystania* **CS: Máte šanci VYHRÁT.** Platí všeobecné smluvní podmínky* **SK: Máte šancu VYHRAŤ.** Platia všeobecné zmluvné podmienky* **HU: TE IS NYERHETSZ.** Felhasználási feltételek érvényesek* **RO: Ai putea CÂȘTIGA.** Se aplică termenii și condițiile* **BG: Можете да СПЕЧЕЛИТЕ.** Има определени правила и условия* **LV: Tu vari LAIMĒT.** Ir spēkā noteikumi un nosacījumi.* **ET: Sul on võimalus VÕITA.** Kehtivad tingimused* **LT: Jūs galite LAIMĖTI.** Taikomos sąlygos*

*[LEGO.com/productfeedback-terms](https://www.lego.com/productfeedback-terms)